

Аплодируют горняки Дашкесана

5

КИРОВАБАД.
(Спец. корр. Арм-ТАГа). Спектакли театра им. Сундукяна продолжают находиться в центре внимания общест-венности города.

Во время гастролей сундукяновцев в городе и селах было немало волнующих встреч. Но, пожалуй, встреча, состоявшаяся в Дашкесане, была особенно незабываемой. Дашкесан, где бок о бок живут и трудятся азербайджанцы, армяне, русские, встретил ереванских артистов, как желанных и дорогих гостей.

В переполненном до отказа горняцком клубе шла комедия

«Еще одна жертва».

Восторженные прием, оказанный актерам зрителями, вызвал ответную волну со сцены. Сундукяновцы играли с увлечением, щедро делились с аудиторией своим мастерством. В спектакле участвовали народный артист СССР А. Аветисян, народные артисты Армянской ССР А. Мкртумян, Ов. Авакян, Т. Сарян, заслуженные артистки республики М. Симонян, В. Мелкумян, артисты Г. Чепчян, А. Торгомян, Д. Мкртчян и А. Багратуни.

По окончании спектакля артистам были преподнесены цветы. Авет Аветисян от имени сундукяновцев горячо поблагодарил собравшихся за братский прием.

Поездка театра им. Сундукяна в Братскую республику совпала со 150-летием со дня вхождения Азербайджана в состав России. Эта историческая дата празднуется под знаком дружбы народов нашей Родины. И своими гастрольми сундукяновцы как бы участвуют в этом большом празднике азербайджанского народа.

Коммунист 21 МАЯ 1964

г. Ереван